

# 今冬御寒“神器”更具高科技

## 省会各卖场越冬商品上新受热捧

进入12月份,大风、雨雪、降温天气增加,此时早晚温度更低。又到御寒保暖时,今年省会各卖场御寒新品早早登场,与往年相比,今年的御寒商品更具高颜值、时尚化、高科技化。

□本报记者 杨琨

### 北国商城: 可抵御极寒天气的服装备受关注



■北国商城冬季商品上新。

要说御寒保暖,人们会首先想到羽绒服。

在北国商城,最热卖的商品之一就是羽绒服。

“这款羽绒服填充吉玛特抗菌处理的羽绒,可有效防御细菌滋生。”在九牧王羽绒服专柜,工作人员指着一款雪花与雪山相融图案的羽绒服说,今年的消费者,购买衣服时更关注健康穿着,因此具有抗菌系列的羽绒服就很受消费者欢迎。

工作人员还表示,因为今年天气较冷,一些可以抵御极寒天气的服装备受关注。如皮鹅绒羽绒服,鹅绒的蓬松度比较高,保暖效果也比较好,整体衣服上身没有压迫感。还有进口貂绒大衣,因为貂绒毛短而密且绒十分厚实,保暖性极强。

每到年底,省会易有大风天气和雨雪天气,消费者就更青睐抗湿防水的户外服装。在雅戈尔羽绒服柜台,工作人员介绍道,今年一些羽绒服也用科技手段达到防水、排湿的特性。“像这样背面采用银离子蓄热里布,防风袖里的设计,内胆为白鸭绒,在严寒天气里可以最大限度的减低热量的流失。”

正在展示的玛丝菲尔长款羽绒服,有一个最特别的地方,就是拥有智能温控系统,三档温度智能调节,像随身携带的暖宝宝,可以水洗,经测试水洗次数超过25次,完全满足日常保养需求。若温度超过60度时,会自动断电。

在宝迪威德品牌专柜,工作人员手持一款内衣表示,其选用特殊材质采用分离式中空结构,使得两面面料中间形成空气层,以提升保暖性能,这与中空玻璃类似原理,具有优质环保可降解的优势。

### 先天下广场: 牛奶材质的内衣和装芯片的羽绒服来了

你听说过牛奶材质的内衣吗?

在先天下广场,几位消费者正好奇地在看一款爱慕牛奶绒小高领长袖衣,工作人员介绍道,这款内衣是用牛奶和氨纶结合而成,随型裁双面针织布,亲肤软糯,保暖性能较强。

工作人员表示,今年一些内衣流行舒适、抑菌功能,除了一些内衣有牛奶成份外,还有内衣采用了新型科技太极纤维,具有抗菌、防静电、远红外发热功能。穿上去轻薄柔软。



■先天下新品羽绒服体现高科技。

在先天下 DESCENTE 迪桑特羽绒服、KOLON SPORT ANTARCTICA EXPEDITION 系列羽绒服、SPYDER 羽绒服、波司登羽绒服等众多品牌,都特别适合冰雪运动者和极寒天气户外出行者。

“今冬,这些羽绒服设计得更加潮流化、前沿化、高科技化。”工作人员拿来一款波司登羽绒服表示,先天下广场波司登店铺拥有波司登品牌极寒系列、高端户外系列、商务系列、滑雪系列、时尚系列五大产品线,能满足省会消费者不同场景下的各种使用需求。

值得关注的是,该系列羽绒服中还增加了 RECCO 芯片,能确保使用人在遇险的情况下,增加短时间内获救的几率。原来,波司登加入了大量的高科技,像登山运动员、极限爱好者,他们经常穿越于人迹罕至的地方。假如发生意外,救援人员能第一时间定位到他们,芯片能连接到智能手机,在手机基站信号范围内,只要事先设定好联系人,就能在遇险时主动发射救援信号。

### 新百广场: 御寒护肤新品受消费者青睐



■入冬保湿护肤品成为消费者最爱。

寒冬,一些怕冷的女性更喜欢穿修饰脚型、显腿长、轻质耐磨的短靴。在新百广场鞋柜,最受消费者热购的当属马丁靴。马丁靴因其时尚、保暖、舒服,成为今冬最受宠的鞋款。

工作人员表示,新百广场内的思加图英伦风马丁靴、红科时尚马丁靴等各种品牌的短靴,很受消费者热购。

在化妆品柜台,不少女性消费者喜欢购买御寒护肤品。“一到冬季,我的脸上就明显的干燥起皮,特别需要保湿成分的化妆品。”张女士说,北方的冬季干燥,每到冬季都需要囤保湿护肤品。

据新百广场工作人员介绍,不少人皮肤需要保湿,美白保湿护肤品、持久妆容粉底液都是女士冬季必不可少的化妆品。为此,新百广场特别上新了不少冬季御寒护肤新品。“如今,人们不仅保护面部皮肤,也开始注意保护颈部皮肤,一些保湿祛皱的颈部精华霜也很热卖。”工作人员表示。

### 北国超市: 暖水袋、暖水壶、暖贴等商品销售火爆

进入冬季以来,北国超市冬季保暖商品不断上新,帽子、手套、棉鞋、棉裤、冬被、电热毯、羽绒服等商品覆盖日常生活所需,一应俱全。

近期,随着天气转凉,消费者到店选购保暖商品明显增多,暖水袋、暖水壶、暖贴等商品销售也有了较高的增幅。

在食材方面,消费者更愿意选择一些季节性滋补食物,像牛羊肉、火锅食材是冬季选购的热点;进补类食材,像白萝卜、大枣、木耳、枸杞、蜂蜜等也受到消费者欢迎。

据北国超市工作人员介绍,“暖冬活动”将至,12月4日至12月5日大折扣3.8折起的促销活动开启,御寒商品、民生商品将有更多实惠。



■北国超市冬季滋补品类大量上新。

### 北国电器: 暖风机、暖被机带来温暖新体验

在北国电器,御寒电器早已摆在各入口的显眼位置,太阳能热水器、燃气热水器、电暖器、暖风机、暖被机,让人感受到阵阵暖意。

北国电器工作人员表示,今冬年轻人更喜欢小型、便携、智能的新品。北国电器实行线上线下同步售卖。

“看线上售卖的这款小黄鸭暖风机,别看模样小,却10秒钟速热,让户外冰冷僵硬的双手瞬间感到温暖。具备2档温度,内置倾倒开关,倾倒断电可杜绝隐患。为了使用安全,该款暖风机工作4小时后也会自动断电。”

一款摩飞暖被机引人关注,可以具备暖被、烘干、除螨、送风四项智能程序,不仅轻薄还属于低噪安静款。

冬季足不出户的消费者,也可以自制美食快乐过冬。因此,北国电器上新了不少小型智能厨房电器,如小型电饼铛、小型煎蛋器、小型蒸煮器等。

### 河北苏宁: 加湿器、电暖气是冬季家庭必备品

取暖期,不少人家中都是地暖,此时也带来了干燥的空气。这是由于在取暖过程中,空气对流会导致空气中的水分流失,空气变得干燥,干燥的空气会导致人不舒服,皮肤会因为长时间的缺水导致干燥,并且咽喉会发干不适。

此时,加湿器就显得十分必要。据河北苏宁工作人员表示,加湿器是一种小型的家电,其使用主要是为了增加室内的湿度,在卧室和书房等地方使用,是非常合适的。加湿器通过喷出来的水雾,能将空气当中的灰尘、烟雾等进行中和,并让其能自然沉积下来,同时还能吸附电脑的辐射和粉尘。今冬的新品加湿器更具颜值、小巧的外型,而功效则更智能化、清洁化。

河北苏宁工作人员表示,入冬以来,大功率快速发热的电暖气很受青睐,像松桥油汀 MO-MN1302K 等品类可有全屋升温效果,采用中石化优质油,经久耐用无需更换,持久恒温不易冷却。且拥有过热保护技术,当温度达到设定值自动关闭电源,还有便携加湿盒,可保持室内湿润不干燥。

### 石家庄裕华万达广场: 举办“冬日羽绒服惠买节”



■裕华万达广场线上线下同步售卖冬品。

石家庄裕华万达广场联合场内斯凯奇、播、太平鸟、速写、BOY、INXX 等14家服饰品牌,开展“冬日羽绒服惠买节”,推出冬季棉羽折扣活动,活动中有专供款一口价秒杀、购新品赠同款腰带等活动,并且线上线下同步售卖。

工作人员表示,冬季天冷时,消费者愿意线上购物,因此将联合品牌开展“店总直播间”,总经理亲自带货,主推滑雪羽绒服以及网红卫衣等冬品,并通过在线发福利、在线砍价等,吸引线上消费者互动参与。



更多精彩内容请关注“乐尚新生活”公众号